

Question. Did this party obstruct any persons in their approach to the window?

Answer. They did; in two particular instances; they did obstruct persons whom I knew to be legal voters of the ward, and whom they knew too to be such; one of these two was ten minutes trying to get in his vote, and no one else voting at the time; his name was "John Ely," and the judges utterly refused to take in any other vote until that vote was got in, and then in that way the vote was got in; the other man's name was William R. Barry; he had considerable difficulty, but not so much as Ely; there were many others whom I did not know obstructed in their efforts to vote; Barry did vote.

Question. Was there a considerable number of ballots received by the judges of election, which were not put in the ballot-box?

Answer. Some few, not very many.

Question. Calling your attention to that part of your answer to the fifth question, in which you say that the judges were threatened with violence "if certain votes, which they, the parties threatening, supposed were not in the box—were not put in by the judges;" I now ask you whether the votes to which they referred had been or not deposited in the box?

Answer. Some of them had been and others of them had been thrown down behind the ballot box.

*Cross-examination.*

Question. Did you vote on November 2d, 1859?

Answer. I voted.

Question. Were you the clerk selected by the Reform judge, Mowbray?

Answer. Yes, sir.

Question. How long did you remain at the polls?

Answer. From nine o'clock, A. M., until half-past twelve at night.

Question. Have you personal knowledge that the judges rejected any legal voters?

Answer. No, sir.

Question. Have you personal knowledge that the judges received any illegal votes, except the man's of whom you have spoken, as having giving the name E. Levy?

Answer. No, sir.

Question. Was there a barricade in front of the fifth ward polls?

Answer. There was no barricade.

Question. What is the width of Fayette Street as compared with the width of the rest of the streets of the ward?

Answer. It is about the average width.

Question. Is it not as quiet and respectable a street as any in the ward?